Partie B Une propriété des tétraédres orthocentriques

Dans cette partie, on considere un tétraedre MNPQ dont les hauteurs issues des sommets M et N sont
sécantes en un point K. Les droites (MK) et (NK) sont donc orthogonales aux plans (NPQ) et (MPQ)

respectivement.

a. Justifier que la droite (PQ) est orthogonale a la droite (MK); on admet de méme que les
droites (PQ) et (NK) sont orthogonales.

1.

b. Que peut-on déduire de la question précédente relativement a la droite (PQ) et au plan

(MNK)? Justifier la réponse.
2. Montrer que les arétes [MN] et [PQ] sont orthogonales.

Ainsi, on obtient la propriété suivante :
Si un tétraédre est orthocentrique, alors ses arétes opposées sont orthogonales deux a deux.

(On dit que deux arétes d'un tétraédre sont « opposées » lorsqu’elles n'ont pas de sommet com-

mun.)
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